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Динамичный комедийный боевик "Герои" возвращает нас в 80-е годы прошлого века. Трое эстонцев бегут из Советского Союза, чтобы зажить в свободном мире красивой жизнью - такой, какую они видели в сериалах "Полиция Майами", "Рыцарь дорог" и "Санта-Барбара". Шведам эти друзья кажутся настоящими героями, прорвавшимися сквозь "железный занавес". Но когда стихает ажиотаж, наши парни понимают, что они лишь обыкновенные эмигранты. И для того, чтобы прокормиться, им придется заняться отстойным делом - работой! Но ребята не намерены сдаваться, у них возникают новые хитроумные замыслы, которые должны гарантировать им успех на Западе. И вот тут начинается настоящее безумие!

"Герои" - новый фильм от авторов комедийного хита "Встреча выпускников", вышедшего год назад.

Главные роли в "Героях" сыграли Март Пиус ("1944”,  "Нулевая точка"), Карл-Андреас Калмет ("1944”) и  Вейко Порканен ("Черный альпинист"). В остальных ролях снялись Хенрик Калмет, Отт Сепп, Марика Барабанщикова, Тыну Карк, Андрес Двиньянинов, Эско Салминен и другие.

Режиссер фильма - Яак Килми ("Диско и атомная война", "Бунт свиней"), автор оригинального сценария - Мартин Алгус ("Встреча выпускников"), продюсерская группа - Taska Film ("Встреча выпускников”, "1944”).  Главный оператор - Айгарс Сермукш, художник-постановщик - Катрин Сипелгас, художник по костюмам - Ану Ленсмент, монтажер - Тамбет Тасуя.

Фильм создан в духе определенной эпохи, но сюжет и все персонажи в нем являются вымышлеными. Любое совпадение имен, людей и событий с реальными абсолютно случайно.




